

致全区广大人民群众关于扫黑除恶专项斗争的公开信

全区广大人民群众:

今年年初,为深入贯彻落实党的十九大部署和习近平总书记重要指示精神,保障人民安居乐业、社会安定有序、国家长治久安,进一步巩固党的执政基础,党中央、国务院决定在全国范围内开展为期三年的扫黑除恶专项斗争,对人民群众反映最强烈、最深恶痛绝的涉黑涉恶违法犯罪依法进行严厉打击。根据中央、省、市的统一部署,广丰区精心组织、细致摸排、深挖线索、重拳出击,取得了阶段性成效。为进一步突出重点、扩大战果,欢迎社会各界和广大人民群众踊跃举报,积极参与,不断形成人人参与扫黑除恶专项斗争的良好局面,为广丰区“打造新城区、决战新工业、实现新跨越”创造良好的法治环境和安定的社会环境。

一、扫黑除恶专项斗争开展时间

2018年--2020年,共三年。

二、扫黑除恶专项斗争举报方式

- 1.可以根据公告向区扫黑办和公安机关进行举报。
- 2.区扫黑办涉黑涉恶问题和线索举报电话:0793-2652517(工作日8:00-18:00)。

3.区公安局扫黑办举报电话:110或0793-2652925,举报电子邮箱:gfga-jshb@163.com,短信举报:发短信内容至“12110”。

三、扫黑除恶专项斗争的18类打击重点情形

- 1.威胁政治安全特别是制度安全、政权安全以及向政治领域渗透的黑恶势力;
- 2.采取暴力、威胁等手段把持基层政权、横行乡里或利用家族、宗族势力欺压残害百姓、称霸一方的“村霸”“乡霸”;
- 3.破坏农村治安秩序,通过“霸选”“骗选”“贿选”等方式干扰破坏农村基层换届选举,垄断农村经济资源、侵吞农村集体财产的黑恶势力;
- 4.在征地、租地、拆迁、工程建设、信访等过程中煽动闹事的黑恶势力;
- 5.在城中村、城乡结合部、流动人口聚集地拉帮结派、寻衅滋事、打架斗殴、强拿硬要、称王称霸,破坏一方治安秩序的黑恶势力;
- 6.盘踞在商贸集市、农副产品批发、小商品零售、建筑材料等各类市场和鄱阳湖湖区,欺行霸市、强买强卖、敲诈勒索,暴力收取保护费、看场费、进场费,破坏正常经营秩序的“市霸”“行霸”“湖霸”类黑恶势力;
- 7.在建筑工地、居民小区强行供应砂石、建材,强装强卸,随意殴打、威胁商户、业主的“砂霸”“水泥霸”类黑恶势力;
- 8.在客运、货运、仓储物流场所控制运营路线、强拉客源、抢占货源、非法经营、暴力打压竞争对手的“路霸”“货霸”类黑恶势力;
- 9.寄生在医疗机构、车站码头、旅游景点等场所强买强卖、敲诈勒索的黑恶势力;
- 10.在工程建设、交通运输、矿产资源、渔业捕捞等行业、领域,雇黑佣黑,纠集社会闲散人员,恶意竞标、暴力围标、强揽工程,非法占地、滥开滥采、暴力拆迁,随意殴打群众的黑恶势力;
- 11.以各种“套路贷”“校园贷”“裸贷”等方式非法高利放贷、暴力讨债的黑恶势力;
- 12.专门受雇他人插手各类纠纷,采取“摆队形”“占场子”、威胁恐吓、跟踪滋扰等手段破坏社会秩序的“讨债公司”“调查公司”“职业医闹”“地下出警队”“打手市场”等黑恶势力;
- 13.操纵、经营“黄赌毒”等违法犯罪活动以及通过电话、网络和短信方式,编造虚假信息,设置骗局,具有明显“农村性和团伙性”特点,实施远程、非接触式诈骗的“电信诈骗”类黑恶势力;
- 14.非法制造、买卖、运输、邮寄、存储、持有、私藏枪支、弹药、爆炸物的黑恶势力;
- 15.暴力传销、非法限制人身自由、强行拉人入伙、劫掠敲诈钱财的黑恶势力;
- 16.与境外有组织犯罪团伙相互勾连,组织内地人员到境外赌博并在放贷后非法拘禁参赌人员,在边境口岸敲诈勒索出入境商户的黑恶势力;
- 17.境外黑社会入境发展渗透以及跨国跨境的黑恶势力;
- 18.有关领导干部和国家工作人员充当黑恶势力“保护伞”等。

上饶市广丰区扫黑除恶专项斗争领导小组办公室

2018年7月24日

“我来说说扶贫事”征稿启事

2019年是打赢精准脱贫三年行动攻坚战的关键一年,广丰区将按照“核心是精准、关键在落实、实现高质量、确保可持续”的指导精神,坚定不移地把打赢脱贫攻坚战作为重大政治任务和第一民生工程来抓。在这新春之际,区扶贫开发领导小组拟开展“我来说说扶贫事”征稿活动,现面向全区23个乡镇(街道)、各部门单位及社会各界征集有关正能量的扶贫文稿。

一、征文主题

围绕凝心聚力推进脱贫攻坚行动,以“我来说说扶贫事”为主题,撰写帮扶工作感悟感想、畅谈精准扶贫的实践思考和身边感人故事,深入推进脱贫攻坚行动的好经验好做法等。

二、征稿对象

本次征稿面向全区征集作品,欢迎团体单位及个人参加投稿。

三、征稿内容参考

帮扶干部的感人事迹
第一书记的切实感悟
自主脱贫的真实事例
成功人士的帮扶访谈
正向激励、反向约束的典型事例

四、征稿须知

- 1.主题:“我来说说扶贫事”,讲述扶贫事,感动身边人。发扬我区脱贫攻坚工作正能量,宣传扶贫经验好做法,挖掘扶贫精彩故事,彰显干部责任情怀,展现脱贫攻坚成果。文章应贴近主题,结合实际,以小见大,内容真实,逻辑清晰,朴实清新,杜绝泛泛而谈,做到见人见事见思想,要有实例,有理性思考和观点,禁止抄袭。
- 2.内容以叙事为主,案例要见人见事,语言精炼流畅,情感真挚动人。鼓励来稿,图文并茂,且要求画质清晰、主题突出,所附图片与叙事内容要相互关联。

3.文章可长可短,可以是一个你身边的帮扶故事,或者是有价值的金点子和意见建议,也可以是一篇调研文章,字数原则上在3000字以内。题目自行拟定,文体以记叙文、抒情散文为主。

4.为尊重原创来稿请注明作者姓名、单位、职务、电话等。对拟用稿件,编辑人员有权修改,修改后原则上不另行通知。

5.本次征稿将选取优秀稿件作为广丰脱贫攻坚典型案例编辑成书,稿件如被采用将由区扶贫开发领导小组给予一定的稿费奖励。

6.征稿活动截稿时间为2019年3月25日。

7.所投稿件以电子档word格式为佳,投稿邮箱:gfgfb@163.com。

广丰区扶贫开发领导小组办公室

2019年2月22日

区人民医院儿科:共同守护孩子健康成长

科室简介

广丰区人民医院儿科建于1986年,经过30余年不断发展壮大,目前发展成为集医疗、教学、科研及保健为一体的综合性科室。科室的任务是不断探索儿科医学理论,在实践的基础降低发病率、死亡率,增强儿童体质,提高儿童保健和疾病防治水平,同时,和所有的孩子做朋友。目前儿科有医护人员共64名,医师15名,其中主任医师1名,副主任医师4名,主治医师7名,住院医师3名,主管护师9名,护师12名,护士28名。

科室分布

普通儿科病区 此病区对儿童呼吸、循环、消化、神经、血液等系统疾病形成了一套规范科学的诊疗方案,尤其对小儿重症肺炎、支气管哮喘、呼吸窘迫综合征、呼吸衰竭、心力衰竭、心肌炎、心律失常、肾小球肾炎、肾病综合征、各种休克、小儿腹泻病、各种小儿惊厥、脑炎、败血症、脓毒血症、重症手足口病等疾病摸

索出了有自己特色的抢救治疗措施,对各种罕见的疑难杂症也有相当的诊疗经验。

新生儿病区 新生儿病区是广丰区人民医院的品牌科室,内部分为新生儿室、新生儿重症监护室(NICU),配备有创呼吸机3台,无创CPAP呼吸机2台,新生儿暖箱33台,多参数心电监护仪24台,远红外辐射抢救台1台,新生儿蓝光治疗箱12台,耳声发射仪1台(用于新生儿、婴儿听力筛查),视力检查仪1台,超声骨密度测量仪1台,经皮胆红素测定仪、床旁DR机、空气混合仪、气泵雾化器、输液泵等大量儿童急救、高级生命支持设备。

新生儿重症监护室 近年来应用高级生命支持技术,成功抢救了大量早产儿、低出生体重儿、新生儿呼吸窘迫综合征、新生儿窒息、持续性肺动脉高压、败血症、弥漫性血管内凝血、化脓性脑膜炎等新生儿急危重症患儿,给很多家庭带来了欢乐和幸福。

康复病区 儿科康复病区是上饶市最早开展脑损伤、脑瘫治疗的病区,10余年来累积丰富经验,目前年接诊人数200余人。

儿童保健门诊 近期我科新开展儿童保健门诊,开展针对矮小症和性早熟的治疗。门诊配备耳声发射仪1台(用于新生儿、婴儿听力筛查),视力检查仪1台,超声骨密度测量仪1台。

技术力量

潘先发(副主任医师,儿科主任)江西省研究型医院学会生长发育分会常委,江西省研究型医院学会新生儿分会委员,上饶市儿科学会委员,上饶市围产医学学会常委。擅长小儿矮小症、性早熟、新生儿危重抢救、呼吸系统、消化系统疾病的诊疗。

刘兴华(副主任医师,儿科副主任)毕业于南昌大学医学院,曾在上海瑞金医院进修,在国家级及省级期刊发表多篇论文,擅长小儿心内科、呼吸系统、消化系统疾病的诊疗。

吴志兴(主治医师,儿科副主任)毕业于南昌大学医学院,在国家级及省级期刊发表多篇论文;江西省研究型医院小儿感染病分会委员,上饶市围产医学学会委员。擅长早产儿管理、新生儿危重病抢救、呼吸系统的诊疗等。

韩红芬(主任医师)毕业于南昌大学医学院,曾在上海瑞金医院、黑龙江佳木斯康复医学院进修,在国家级及省级期刊发表多篇论文,擅长小儿神经内科(小儿脑瘫早期干预)、呼吸系统、消化系统疾病的诊疗。

夏桂英(副主任医师)毕业于赣南医学院,上饶市围产医学学会委员,曾在上海交通大学附属儿童医院进修,在国家级及省级期刊发表多篇论文,擅长新生儿、呼吸系统、消化系统疾病的诊疗。

王慧珍(副主任医师)毕业于南昌大学医学院,曾在上海交通大学附属儿童医院进修,在国家级及省级期刊发表多篇论文,擅长小儿肾内科、呼吸系统、消化系统疾病的诊疗。